10k meNam




Hauaute owubky:

623-(m+343)=(623#343)Fm
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BeznonHuTte '\
AEeUCTBUA: : 13
79 —




BeznonHute aeucrtesua:




1. Hantmn HenzBecTHOE YUCHO.




4. Hantv Hen3BecTHOE CNOBO.







25 = 4 = 10
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HyXHO 3anomHUTb:

a-b=ab
6-b=6b
4 -(a+c)=4(a+c)

Bo scex atux cnyvaax npu
3aNUCU ONYCKArOT 3HAK




TTpu ymHOXeHUU Kakux ducen
nonyyurcsa:

30?
45?
100?




BcnomHum csoucTea ymHoOXeHUs:

TTepemecTutenbHoe csouUcTBO
CoueTaTesnibHOe CBOUCTBO

PacnpeaenutenbHoe cBOUCTBO
OTHOCUTESIbHO CNOoXeHus

Csoucteo 1 npu ymHOxeHUU
Csoucteo O npu ymHOXeHUU




TTepemecTuTtenbHoe
CBOUCTBO:




CoveTtaTenbHoOe
CBOUCTBO:

a-(b-c)-=




PacnpeaenutenbHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUS OTHOCUTESIbHO CNOoXeHus:

a‘(b+c)-=




CBOUCTBO eAUHULILI NpU
YMHOXeHUU:

a o




CBOUCTBO Hyfa Npwu
YMHOXeHUU:




[loBTOPAUTE OBUMXEHUA
3 KA HAMALLIKAMU Y



















BbINonHUM ycTHO:

Ne 415
Ne 424
Ne 421
Ne 430




BoinonHum 8 Tetpaaax:

Ne 413a6
Ne 412(6,e,%,3,M,H)

Ne 411 camocTtoatenbHO




Ne 411:

Cectpe - 8 nert
Cepexa -@Ha D neTt craple
Orteu -@B 3 pasa crapue
8+5=12(ner) Cepexe
12-3=36(ner) oTuy
OteeT: 12 ner u 36 ner




TTonsepnem utor:

Yto y3sHanu Ha ypoke?

Kakue csouctea ymHOXeHUs BbI
3HaeTe? Hasosute mux

Hauaute npoussepeHue 4-222-5

CKonNbKoO ecTb cnocobos
Pa3fnoXeHUs Ha MHOXUTeNu Yucna

20?



HomalHee 3aaaHue:

CsoucTtea BbIyuYUThl!!

Ne 450
Ne 452
Ne 455 (1 crpoka)




